

PODMÍNKY PRODEJE

Milí zákazníci,

vítáme Vás v našem druhém obchůdku MARANDY.

PRODÁVÁME POUZE ZBOŽÍ SKLADEM (NE NA OBJEDNÁVKU). Vyprodá-li se zboží SKLADEM, nelze již doobjednat. Aktuální stav skladu najdete pouze v eshopu, odkaz najdete pod každým inzerátem. Zde na MMB nemusí být stav SKLADU vždy AKTUÁLNÍ a zboží zde na mmb garantujeme jako rezervované, až po zaslání podkladů k platbě emailem.

Jelikož naše nabídka oblečení, obuvi a doplňků je velice pestrá, rozhodli jsme se rozdělit náš obchůdek na dvě části:

- obchůdek MARANDY2 (305848) je zaměřený na obuv (capáčky a boty vel. 16 - 42)
- obchůdek MARANDY (ID214039) je zaměřený na oblečení (vel. 50-176)

Není problém spojit objednávky z obou obchůdků dohromady, objednávky z obou ID nám přicházejí na jeden email.

Objednávat můžete také přes náš e-shop www.marandy.cz Tento způsob objednávání Vám DOPORUČUJEME. Má mnoho výhod:

- ihned zjistíte, zda-li je požadovaný artikl, barva a velikost skladem (vše v e-shopu je skladem - ihned k odeslání!!!)
- je zde více detailních fotografií
- jednoduše si vyfiltrujete parametry, které potřebujete (barva, vel., značka, apod.)
- Vaše objednávka bude automaticky vyřízena rychleji.

POŠTOVNÉ:

Nejnižší poštovné činí 55,- Kč.

Balíčky do 5cm, v hodnotě do 500- Kč - 55,- Kč

Ostatní - 70,- (jedná se o obchodní balík - doručení do 2 dne od odeslání)

Dobírka možná pouze přes náš eshop www.marandy.cz

Vaši objednávku vyřídíme nejpozději do 2 pracovních dnů, ale obvykle odpovíme a zašleme podklady pro platbu do 24 hodin.

Vybrané nové zboží, které je skladem a které si objednáte, prosím uhradte do 4 dnů od potvrzení objednávky a obdržení podkladů pro platbu.

Po připsání částky na bankovní účet, Vám balík do 2-3 pracovních dnů odesíláme. Pro zasílání balíků využíváme služeb České pošty. Zasíláme "pouze" doporučeně, proto nás prosím nežádejte o obvyčejné poštovné.

Výši poštovného a balného Vám zašleme společně s podklady k platbě.

Nejnižší poštovné činí 55,- Kč.

Balíčky do 5cm, v hodnotě do 500- Kč - 55,- Kč

Ostatní - 70,- (jedná se o obchodní balík - doručení do 2 dne od odeslání)

NA DOBÍRKU ZASÍLÁME POUZE PŘES NÁŠ ESHOP WWW.MARANDY.CZ.

Osobní odběr zboží je možný v našem kamenném obchodě. Adresa: Palackého 203, 75661 Rožnov pod Radhoštěm

Při odstoupení od smlouvy využijte email marandy.mmb@email.cz. Zboží kupující doručí na adresu provozovny Marandy Trade, s.r.o., Palackého 203, 75661 Rožnov pod Radhoštěm. Zboží zasláné zpět formou dobírky nebude přijato.

Objednáváte-li jako soukromá osoba, máte v souladu s § 53 odst. 7 občanského zákoníku možnost odstoupit od smlouvy do 14 dní od převzetí zboží bez udání důvodu. Vrátit bez udání důvodu lze i nové zboží, které již nemá původní obal, bylo použito nebo třeba nemá visačky. V případě, že vrácené zboží bude neúplné, bez visaček, poškozené či viditelně opotřebené, budeme uplatňovat vůči kupujícímu požadavek na náhradu škody.

Kontaktní údaje:

MARANDY Trade, s.r.o.

Palackého 2180

756 61 Rožnov pod Radhoštěm

IČ:28585062

DIČ:CZ28585062

Všechny uvedené ceny jsou včetně DPH.

Provozní doba: 9.00 - 16.00 (pondělí - pátek)

Email: marandy.mmb@email.cz

Telefon: +420 734 752 600

Martina B. (MARANDY) ID 214039 - PODMÍNKY PRODEJE

platné ke dni: 23.7.2024, 18:16

Pozn. Prodáváme pouze nové zboží.

Přejeme Vám příjemné nakupování a budeme moc rádi za Vaše hodnocení a fotečku Vašich ratolestí - "spokojených zákazníků".

MARANDY tým